

SHAMAL SALLY (USA)

belka, nar. 5. 3. 2007

otec: E Dubai (USA)

matka: Screaming Shamal (USA)

materský otec: Tabasco Cat (USA)

stajňa: OMS, OMS&MIKO Racing

trénerka: Zuzana Kubovičová

chovateľ: Courtney R.E & Stivers R.



Foto: Karel Němec

Prehľad kariéry: 20 štartov, 8 víťazstiev, 6 umiestnení, zisk 80 216 €

Skvelá kobyľa do pekného počasia

Medzi špičkovými športovcami sú rôzne osobnosti, často s hviezdnyimi maniermi. To platí aj u dostihových koní a kobyľy sú v tom vraj obzvlášť špecifické. Rozprávať by o tom vedela Zuzana Kubovičová, ktorá si s belkou **SHAMAL SALLY** užila hektické chvíle. Americkú rodáčku angažovala za 10 000 € na dražbe v Írsku pre stajňu OMS. Jej otec E Dubai vyhral dva Grade 2 testy v USA, matka Screaming Shamal patrí do úspešnej rodiny. Prvé dve vystúpenia belky ale dopadli fiaskom. Pri premiére z nej spadol Štefan Budovič, pri druhom štarte ani nevstúpila do boxov. Na tretí pokus do jej sedla trénerka angažovala Bibianu Šmidovú, s ktorou si rozumela z tréningu. A kobyľa, ako vymenená, bojovala o víťazstvo. Od nasledujúcej sezóny bol jej stabilným partnerom Zdenko Šmida a polovicu zo spoločných šestnástich štartov premenili na víťazstvá. Čo však kobyľa neznášala, bolo blato a dážď. „**Keď pršalo, vôbec nechcela vyjsť zo**

stajne“, spomína trénerka Kubovičová. „**To ju stálo víťazstvo v Jarnej cene kobyľ, ktorá sa konala v strašnom počasí. Aj Slovenské Oaks sa behali na mäkkej dráhe**“, rekapituluje po rokoch dva slabšie momenty v klasickej sezóne svojej zverenkyne. Inak zvyšných päť dostihov suverénne vyhrala, vrátane Ceny Arvy na Turf-gala, maďarského Derby a českých Oaks. V Budapešti sa jej páčilo, triumfovala tam aj v najvýznamnejších testoch - v Millenniumi Díj a v Kincsem Díj. Najlepšie maďarské kone zdolávala s obdivuhodnou ľahkosťou. Ako chovná kobyľa v majetku Štefana Košu zakotvila v žrebčine Bábolna - Diópuszta. Na slovenských dráhach sa objavili štyria jej potomkovia. Najúspešnejšia bola víťazka II. kat. Shamal Emmi.

Top víťazstvá: Magyar Derby (Budapešť, 2010), Memoriál Ing. Tichoty - Oaks (Most, 2010), Cena Arvy (Turf-gala, Bratislava, 2010), Millenniumi Díj, Kincsem Díj (Budapešť, 2011), Cena Pat ' s Music (Bratislava, 2011).